
Zakaj tako?-

Voznik naj ima prav
V zadnjem easu se jezimo na premik delovnega časa,

na neurejeno prehrano, neurejeno otroško varstvo, pa
tudi na gneče v avtobusih ali pa tudi na voznike avtobu-
sov.

Zaradi zadnjih sem se razjezila tudi jaz. Ob takem
odnosu se mi ni niti čudno zdelo, da so voznike mestnega
prometa pretepli neznanci in da jih bodo po 21. uri
morali spremljati v vozilu miličniki, zaradi varnosti stve-
da. Voznike avtobusov na medkrajevnih progah pa bi
brez dvoma morali večkrat spremljati kontrolorji. Za-
kaj? 18. marca sem na postaji pred gostilno Krim ob 7.25
vstopila na avtobus, ki je peljal proti Igu do Iške vasi.
Vozniku sem dala dva kovanca za deset dinarjev in želela
vozovnico do Iške vasi. Vzel je kovanca, ju vrgel v
blagajno, mi vrnil dva dinarja, namesto listka iz avtoma-
ta, pa mi je ponudil z že raztrganim lističem - vozovnico,
ki jo lahko vsak potnik kupi pri blagajni na avtobusni
postaji, pa še datum prejšnjega dne je bil vtisnjen na
vozovnici, sicer pa ta velja dva dni. Kdo bi mu ne
ugovarjal? Vprašala setn ga čemu mi je postregel s tem
lističem, ki je bil raztrgan že predno sem ga videla. V tem
trenutku bi mi bilo potrebno le prijazno pojasnilo -
čeprav lažnivo, pa ne bi vzkipela. On pa mi je še zabrusil:
»češ kaj ni dober, naj ti dam celo vozovnico, da se boš
lahko zastonj peljala še nazaj!« Seveda mi ni šlo za to in
ker so za menoj še stali potniki nisem več delala gneče in
sem se vsedla, voznik pa se je porogljivo hahljal.

Ko sem razmišljala, kako je prišel do teh raztrganih,
neveljavnih voznih listkov, sem na tleh zagledala polno
takih Iističev, ker jih potniki velikokrat odvržejo že na
avtobusu, pa tudi voznikovi prijatelji in sorodniki se
vozijo s tem avtobusom, saj je voznik domačin. Torej v
razmislek, koliko neevidentiranega, neupravičeno zaslu-
ženega denarja, če bi voznik vse te listke prejšnjega dne
pobiral po vozilu, in če bi mu njegovi najbližji vsak dan
dali njihovo vozovnico, da jo »vnovči« ponovno. Kosem
jaz dobila tisti listič, jih je voznik imel že nekaj priprav-
Ijenih, torej so dvakrat uporabljeni, ko damo prvič denar
zanje, gre ta za Viator, ko plačamo drugič pa. . .

S tem dejanjem mi je voznik do roba nalil vroče juhe,
ki jo je že dolgo mešal, da ne omenjam koliko časa so
krajani imeli z njim in vozilom, ki ga je upravlja, proble-
me. Vozilo je namesto na obračališču parkiral pred svojo
hišo ali pred trgovino, kjer so predvideni prostori za
ureditev zelenice, samo zato, da je šel med delovnim
časom lahko večkrat domov na kosilo, na klepel, pa še
kaj postoriti. Bilo je veliko govora o skrivnostnem izgi-
notju nafte in še o mnogočem.

Krajani že več kot leto dni potiho godrnjajo, ta pro-
blem so sprožili že na mnogih sestankih, pa kaj, vozniki
so Viatorju potrebni, ker če voznik ni domačin v kraju
kamor vozi, mu morajo nuditi na končni postaji sobo, to
pa podraži vožnje. Potrebno je torej potrpeti, saj bodo
imeli vozniki vedno prav - da pa ne bodo ekstremni tiaj
jim bo ta primer v poduk, ali pa v opozorilo.
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